

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 18

PROCESSO SEI Nº 23243.002696/2025-18
DOCUMENTO SEI Nº 2577478

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), nomeado pelo [Decreto Presidencial de 13 de junho de 2023](#), publicado no Diário Oficial da União (DOU) nº 111, de 14 de junho de 2023, Seção 2, pág. 1, no exercício de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no Art. 67 do Regimento Geral do IFRO, aprovado pela [Resolução nº 65/CONSUP/IFRO](#), de 29 de dezembro de 2015, e suas alterações; considerando a [Lei nº 11.892](#), de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 253, de 30 de dezembro de 2008, Seção 1, págs. 1-3, e suas atualizações; TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 18/2025/REIT - PROEX/IFRO (SEI nº 2575408), de 7 de março de 2025, referente à seleção de candidatas para cursos de Formação Continuada, ofertado pelo Projeto Mulher de Fibra (MF) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (IFRO), na modalidade presencial.

ONDE SE LÊ:

2. DAS VAGAS OFERTADAS

Quadro 1 – Cursos, vagas, locais de oferta e requisitos de formação

CURSO	CIDADE	PREVISÃO DE AULAS	HORÁRIO	MODALIDADE	CARGA HORÁRIA	REQUISITOS MÍNIMOS	IDADE MÍNIMA	VAGAS
Assistente em Administração	Porto Velho/RO	Terça, quinta e sexta-feira, a partir de abril – data a confirmar	19h às 21h	Presencial	39 (trinta e nove) horas	Ensino Médio completo	16 (dezesesseis) anos	40 (quarenta)
TOTAL DE VAGAS: 40 (quarenta)								

LEIA-SE:

2. DAS VAGAS OFERTADAS

Quadro 1 – Cursos, vagas, locais de oferta e requisitos de formação

CURSO	CIDADE	PREVISÃO DE AULAS	HORÁRIO	MODALIDADE	CARGA HORÁRIA	REQUISITOS MÍNIMOS	IDADE MÍNIMA	VAGAS
Assistente em Administração	Porto Velho/RO	Terça, quarta e sexta-feira, a partir de abril – data a confirmar	19h às 21h	Presencial	39 (trinta e nove) horas	Ensino Médio completo	16 (dezesesseis) anos	40 (quarenta)
TOTAL DE VAGAS: 40 (quarenta)								

As demais disposições relacionadas ao Edital nº 18/2025/REIT - PROEX/IFRO (SEI nº 2575408), de 7 de março de 2025, permanecem inalteradas.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua assinatura.

MOISÉS JOSÉ ROSA SOUZA
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Moisés José Rosa Souza, Reitor(a)**, em 11/03/2025, às 03:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2577701**



e o código CRC **868CEBF2**.

Referência: Processo nº 23243.002696/2025-18

SEI nº 2577701